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Központi Laboratórium – Bártfai utcai
Szakambulanciák "R" épület I. emelet
Osztályvezető főorvos: dr. Szakony Szilvia, klinikai laboratóriumi vizsgálatok és orvosi
mikrobiológia szakorvosa (tel:+36-1 464-8746)
Vezető asszisztens: Szabó Istvánné, szakasszisztens (tel: +36-1 464-8600/1256)

Központi Laboratórium elérhetősége munkanapokon (7:30-15:30) tel: +36-1 464-86-00/1255

Hogyan működik a laboratórium?

A Központi Laboratóriumban az osztályvezető főorvos irányításával diplomások, továbbá a
vezető asszisztens felügyeletével szakdolgozók (szakasszisztensek, asszisztensek,
adminisztrátor és kisegítő) végzik a munkájukat. A Központi Laboratórium minden
munkatársa elkötelezett a magas színvonalon nyújtott minőségi betegellátás mellett.

A Laboratóriumban klinikai kémiai, hematológiai, véralvadási, immunológiai, immunkémiai,
szerológiai, mikrobiológiai vizsgálatokat (más intézettel együttműködve) végzünk, illetve a
vizsgálatokhoz szükséges mintavételezés történik.

Hogyan lehet vizsgálatra jelentkezni?

A kórházi laboratórium csak a kórházi szakambulanciák és fekvőbeteg profilok / osztályok
beutalóit fogadja el. A térítésmentes ellátáshoz a kórházi szakambulanciákon az ellátást
végző orvos a kórházi információs rendszeren keresztül rendeli el a vizsgálatokat.

Háziorvosi beutalóval érkező pácienseket nem tudunk fogadni, azzal a területileg illetékes
laboratóriumba kell jelentkezni.

A VIP ambulancián keresztül lehetőség van térítéses laboratóriumi vizsgálatokra is.
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Laboratóriumi vérvétel: 08:00-09:00 óra között.

Hogyan kell felkészülni a mintavételre?

A legtöbb vizsgálatnál éhgyomorra (10-12 órás táplálék megvonást követően, víz fogyasztása
megengedett) kell megjelenni a vérvételre. Az élvezeti szerek pl.: kávé, tea, dohány, alkohol
fogyasztása tilos a vérvételt megelőzően, mivel a vizsgálatok eredményét befolyásolják. A
vérminta vétele előtt tartózkodjon az erős fizikai terheléstől is.

A reggeli gyógyszerei bevételéről a kezelőorvosa utasítását kövesse.

Vizeletvizsgálathoz általában a reggeli tisztálkodás után ürített középsugaras minta
szükséges.

Hogyan juthat a leletekhez?

A laboratórium a leleteket a kórházi információs rendszeren keresztül megküldi a vizsgálatot
kérő orvosnak. A betegnek nem kell külön jelentkezni a leletekért a laboratóriumban.
Érdeklődés telefonon (8-14 óra között) csak a leletek elkészültéről lehetséges.

 

Az osztály orvosai:

Dr. Szakony Szilvia osztályvezető főorvos

Lendvainé Dr. Szurovecz
Mónika

szakorvos

Dr. Spitzer Nóra szakorvos

Dr. Zemplényi Mária Veronika szakorvos
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